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Έναρξη Γ’ Κατασκηνωτικής Περιόδου Αγοριών 
στην Ιερά Μητρόπολη Κερκύρας
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κερκύρας, 
Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου, ξεκίνησε τη 
Δευτέρα 14 Ιουλίου η Γ΄ κατασκηνωτική περίοδος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, στις εγκαταστάσεις της Κασσιώπης.

Η περίοδος αυτή φιλοξενεί 95 αγόρια που ολοκλήρωσαν την Στ΄ Δημοτικού, την Α΄ 
και τη Β΄ Γυμνασίου, και θα παραμείνουν για μία εβδομάδα μέσα σε ένα 
περιβάλλον πνευματικής συναναστροφής.

Αρχηγός της περιόδου είναι ο Αρχιμανδρίτης π. Δοσίθεος Παπαμήτρος, υπαρχηγός 
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ο κ. Κωνσταντίνος Γκισδάκης, και το επιτελείο πλαισιώνεται από τους 
εκπαιδευτικούς κ. Σπυρίδωνα Καφρίτσα και κ. Νικόλαο Κοσκινά.

Οι κατασκηνωτές έχουν τη δυνατότητα να ζήσουν όμορφες στιγμές μέσα από 
παιχνίδια, δραστηριότητες, τραγούδι και καθημερινή συμμετοχή στη θεία λατρεία 
και την κοινή προσευχή, καλλιεργώντας δεσμούς αληθινής φιλίας με βάση την 
αγάπη του Χριστού.

Την Τρίτη 15 Ιουλίου, εορτή των Αγίων Κηρύκου και Ιουλίττης, η κατασκήνωση 
δέχθηκε την επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας, ο οποίος τέλεσε τη 
Θεία Λειτουργία, συμμετείχε στο πρόγευμα των παιδιών και συνομίλησε πατρικά 
μαζί τους. Όλοι μαζί έψαλαν ύμνους, μέσα σε μια ατμόσφαιρα χαράς και 
κατανύξεως.

Κατά το πρώτο διήμερο, οι κατασκηνωτές παρακολούθησαν ομιλίες και δράσεις με 
σκοπό την πνευματική ενίσχυση, αλλά και την ενημέρωση πάνω σε σύγχρονα 
κοινωνικά θέματα.

Στο πλαίσιο αυτό, η κοινωνική λειτουργός κα Έφη Χαϊντάρη μίλησε στα παιδιά για 
το φαινόμενο της βίας μεταξύ ανηλίκων και την ανάγκη καλλιέργειας σεβασμού 
και συνεργασίας, ενώ ο κ. Δημήτρης Αντωνίου παρουσίασε με γλαφυρότητα την 
αξία της οδικής ασφάλειας και μετέδωσε στα παιδιά αισιοδοξία και πίστη στη 
δύναμη της ζωής, παρά τις δυσκολίες.

Το πρόγραμμα της περιόδου πλαισιώνεται και από δράσεις πρόληψης και αγωγής 
υγείας, που υλοποιούνται σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και την 
Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, με σκοπό την ενημέρωση των 
παιδιών πάνω σε θέματα παχυσαρκίας και υγιών επιλογών ζωής.

Η Ιερά Μητρόπολη Κερκύρας συνεχίζει και αυτό το καλοκαίρι να στηρίζει με 
συνέπεια την πνευματική καλλιέργεια των παιδιών και των νέων, προσφέροντάς 
τους ένα περιβάλλον αγάπης, ελπίδας και πίστης.






















